

Яркий дебют — сборная ИСПО по баскетболу завоевала серебро!



16 декабря завершился первый розыгрыш турнира среди колледжей. Мужская сборная ИСПО СПбПУ впервые приняла участие и сразу завоевала серебро!

Ребята показали невероятную волю к победе и настоящий командный дух в каждом матче
Победный путь к финалу:

70:33 — победа над Автомеханическим колледжем

62:37 — победа в матче с ATK

81:57 — выиграли команду Техникума автосервиса

74:71 — победа над Малоохтинским колледжем

77:71 — важная победа в противостоянии с МТА им. Д.Н. Сенявина

53:101 — уступили в финальной игре против Пожарно-спасательного колледжа



Отдельная благодарность тренеру сборной Тихмяновой Дарье Александровне за огромный вклад в подготовку команды!

Поздравляем всех участников и организаторов с успешным стартом нового спортивного события